



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
п'ятнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

15.09.2017

м. Суми

**Про звіт постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики**

Заслухавши звіт постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики про свою діяльність за період з початку сьомого скликання, відповідно до пункту 8 частини 1 статті 43 та частини 14 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

Звіт постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики взяти до відома (додається).

**Голова**

**В.М. Токар**

## **ЗВІТ**

### **постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики**

Постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики (далі – постійна комісія) утворена рішенням обласної ради від 15 грудня 2015 року та нараховує у своєму складі 5 депутатів:

Науменко Ігор Вікторович - голова комісії;

Тронь Анатолій Васильович – заступник голови комісії;

Теліженко Олександр Михайлович – секретар;

Меньшова Галина Павлівна – член комісії;

Христій Юрій Григорович – член комісії.

Це депутати, які в основному фахово працюють у сферах освіти, культури, спорту, тобто, безпосередньо знають наявні проблеми цих гуманітарних галузей, як на місцях, так і на обласному та загальнодержавному рівнях.

Діяльність постійної комісії організована відповідно до планів роботи постійної комісії й обласної ради, окремих доручень голови і заступників голови обласної ради та спрямована на виконання щорічних програм соціально-економічного і культурного розвитку області, зокрема довгострокових цільових програм з гуманітарних питань.

З початку скликання постійною комісією було проведено 19 засідань. Розглянуто 179 питань, а саме: 53– власних, 33– за дорученням керівництва обласної ради, зокрема листи та звернення, що віднесені до відання постійної комісії, з яких були прийняті відповідні рішення, рекомендовано до розгляду на сесійних засіданнях 93 проекти рішень обласної ради.

Присутність депутатів на засіданнях постійних комісій за звітний період: Науменко І.В. - 15, Тронь А.В. – 14, Теліженко О.М. – 13, Меньшова Г.П. - 6, Христій Ю.Г. - 14.

Депутати постійно беруть участь у розширених нарадах, колегіях, круглих столах, конференціях територіальних представництв центральних органів влади, а також відповідних комітетів Верховної Ради України на засадах взаєморозуміння, відкритості та прозорості. У своїй діяльності вони опікуються проблемами розробки і реалізації заходів щодо поліпшення роботи закладів освіти, культури, діяльності дошкільних та позашкільних закладів, створення необхідних умов для розвитку молодіжної політики, спорту та туризму в області.

Особлива увага депутатів приділяється контролю за реалізацією обласних цільових програм та рішень, що належать до компетенції комісії. Постійно розглядаються питання про хід їх виконання, затвердження та зняття з контролю. Адже молоде покоління потребує цікавого та розвиваючого

дозвілля, рівних можливостей фізичного та духовного розвитку, оздоровлення в літній період. Тому члени постійної комісії переймаються кожним питанням порядку денного, вносять відповідні пропозиції та зміни.

На цей час на контролі постійної комісії знаходиться 10 рішень обласної ради, зокрема, 6 програм, спрямованих на розвиток освіти, молоді та спорту:

- Регіональна програма сприяння забезпеченню житлом педагогічних та науково - педагогічних працівників у Сумській області на 2008 - 2017 роки;
- Обласна комплексна програма «Освіта Сумщини у 2016-2018 роках»;
- Обласна цільова комплексна програма «Молодь Сумщини» на 2016 – 2020 роки;
- Програма розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2017-2020 роки;
- Обласна програма правової освіти населення на 2017 – 2020 роки;
- Обласна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2017 рік.

За підсумками аналізу зазначених регіональних програм можна зробити висновок, що загальним недоліком їх виконання є недостатнє фінансування запланованих заходів, яке здійснюється за рахунок коштів, передбачених у місцевих бюджетах, та інших джерел фінансування, відповідно до затверджених рішень.

Необхідно зазначити, що у минулому році за поданням Сумської обласної державної адміністрації знята з контролю (у зв'язку із закінченням терміну дії) програма розвитку туризму в області. Тому на цей час залишається актуальним питання розробки альтернативної регіональної програми, яка б сприяла зміцненню соціально - економічного потенціалу, розширенню політичних, наукових і культурних зв'язків з іншими областями та державами тощо.

У зв'язку з цим постійна комісія звернулася до Сумської обласної державної адміністрації з ініціативою якнайшвидше розробити та внести на розгляд обласної ради програму розвитку туризму в області. На теперішній час це питання знаходиться на контролі депутатів постійної комісії.

Постійною комісією проводиться робота щодо внесення пропозицій до проектів законодавчих актів, які розглядаються на засіданнях Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України і стосуються питань освіти, культури, туризму, спорту та молодіжної політики.

Зокрема, неодноразово на засіданнях постійної комісії розглядалися проекти законів України, які надходили до обласної ради, серед них: Галузева стратегія розвитку освіти, законопроект про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту», законопроект «Про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності» та інші, за підсумками обговорення яких було опрацьовано низку пропозицій та направлено до Верховної Ради України з метою урахування позиції обласної ради.

Також за ініціативи постійної комісії з метою якісного та своєчасного фінансування закладів професійно-технічної освіти, створення реальних передумов для децентралізації влади в країні обласна рада схвалила Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України

щодо необхідності фінансування закладів професійно-технічної освіти України за рахунок субвенцій з державного бюджету.

Як результат, на підготовку кадрів у таких освітніх закладах Сумської області з Державного бюджету до обласного бюджету у 2016 році було виділено субвенцію у сумі 41 млн. грн.

Не залишилися поза увагою постійної комісії питання, які порушувались на нарадах при заступникові голови обласної ради Головка Т.І. Серед них питання щодо розподілу коштів між джерелами фінансування державних професійно-технічних навчальних закладів області у 2017 році та необхідності врегулювання умов оплати праці педагогічних працівників закладів освіти, що фінансуються з обласного бюджету.

За дорученням керівництва обласної ради депутатами були опрацьовані та внесені на розгляд сесії обласної ради відповідні звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Президента України та інших зацікавлених осіб з метою якнайшвидшого вирішення порушених питань на державному рівні. На теперішній час комісія опікується питанням фінансування закладів професійно-технічної освіти області у 2018 році.

Не залишилися байдужими депутати і до вивчення численних звернень від батьків учнів спеціалізованого навчального закладу – Сумського державного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» ім. І.Г. Харитоненка щодо належної роботи ліцею-інтернату.

За дорученням постійної комісії була створена робоча група обласної ради з вивчення стану організації виховної роботи та військово-патріотичного виховання у Сумському державному ліцеї-інтернаті з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» ім. І.Г. Харитоненка. За підсумками роботи цієї групи депутати постійної комісії заслухали інформацію про хід її діяльності та подальші напрямки роботи. На цей час це питання також залишається на контролі депутатів.

Активну участь члени постійної комісії разом з постійною комісією обласної ради з питань спільної власності територіальних громад та приватизації, управлінням майном обласної ради, профільними управліннями та департаментами Сумської обласної державної адміністрації взяли у вирішенні питання «Про утворення комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний ліцей-інтернат спортивного профілю «Барса». За результатами спільної роботи обласною радою 28.04.2017 було прийняте відповідне рішення, виконання якого забезпечується Сумською обласною державною адміністрацією. А саме: під контролем постійної комісії вживаються організаційні заходи щодо фінансового, матеріально-технічного та методичного забезпечення закладу з метою вчасного початку навчальних років вихованцями закладу.

З урахуванням вимог сьогодення постійна комісія вивчила питання стосовно перепрофілювання Хоружівського будинку-інтернату на Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та активно долучилась до підготовки та затвердження відповідних рішень обласної ради. Так, за рекомендаціями постійної комісії 22.12.2016 обласною радою були прийняті рішення про ліквідацію комунального закладу Сумської обласної ради – Хоружівський

дитячий будинок Недригайлівського району та про утворення комунального закладу Сумської обласної ради – Хоружівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей. І вже з 1 квітня 2017 року Центр розпочав свою роботу.

У ньому одержують необхідну психологічну допомогу та проходять реабілітацію діти, що опинилися у тяжких обставинах та пережили насилля. Неповнолітні з метою повернення до нормального життя протягом 9 місяців можуть проживати у комфортних умовах та під наглядом спеціалістів проходити соціально-психологічну реабілітацію. Звісно, ніщо не може замінити власної родини, але у цьому закладі створені усі належні умови для повноцінного навчання та виховання дітей. Варто зазначити, що Центр розрахований на перебування одночасно до 50 осіб.

Депутатами постійно забезпечується розгляд кандидатур на посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій щодо їх призначення відповідно до профілю постійної комісії. Введено практику обов'язкового попереднього розгляду програм майбутніх керівників щодо управління відповідними закладами. Це дає можливість уникнути багатьох кадрових помилок при їх призначенні та надає самій процедурі призначення об'єктивності.

Неодноразово члени комісії долучались до організації та проведення дозвілля для молоді, дорослого населення Сумщини. В тому числі можна назвати велику кількість масових заходів та урочистостей, це: спортивні змагання, концерти, конференції, міжрайонні фестивалі, конкурси-огляди та ін.

Постійною комісією з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики протягом звітного періоду розглядалися звернення, заяви (клопотання), скарги громадян з особистих питань, що відносяться до відання постійної комісії. У зв'язку із цим постійна комісія:

- аналізувала звернення громадян, вивчала громадську думку, готувала за результатами аналізу відповідні рішення;
- вживала заходів щодо забезпечення оперативного вирішення питань, які порушували громадяни у своїх зверненнях;
- здійснювала іншу діяльність у різних напрямках.

Аналіз звернень, заяв, скарг свідчить, що найактуальнішими питаннями є питання соціально-культурної та освітньої сфер. Також депутатами було з'ясовано, що переважна більшість питань, які порушені у зверненнях мешканців області, належать до компетенції Сумської обласної державної адміністрації, міських та районних органів влади.

Спектр питань, якими опікується постійна комісія, дуже широкий, тому першочергово розглядаються найважливіші та гостріші з них. Зокрема, депутатами опрацьовано ряд актуальних питань сьогодення, а саме:

- про розподіл транспортних засобів між адміністративно-територіальними одиницями з урахуванням плану оптимізації загальноосвітніх навчальних закладів;
- про внесення елемента нематеріальної культурної спадщини «Кролевецький рушник» до Списку ЮНЕСКО;
- про можливість фінансування харчування школярів 1-11 класів за рахунок місцевих бюджетів;

- про зміцнення позитивного іміджу Сумської області на туристичному просторі України, та ін.

Надалі постійна комісія визначила такі пріоритетні завдання: вивчення проблем та внесення рекомендацій щодо створення умов розвитку туризму на Сумщині, внесення пропозицій стосовно розвитку фізичної культури та спорту, роботи закладів професійно-технічної освіти.

Основними напрямками в роботі постійної комісії у звітному періоді були розробка рекомендацій стосовно поліпшення роботи закладів освіти, культури, спорту, туризму, створення необхідних умов для розвитку молодіжної політики, які успішно реалізовано. У звітному періоді постійна комісія працювала активно та результативно.